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Wprowadzenie. Proces starzenia się w naturalny sposób wpływa na ograniczenie sprawności, nawet w sytuacji zachowania samodzielności. Dlatego w badaniach oceniających sprawność osób starszych zaawansowany wiek jest jednym z najbardziej stałych czynników różniących osoby sprawne od badanych z upośledzoną sprawnością fizyczną i intelektualną.
Cel. Celem badań było dokonanie oceny sprawności umysłowej pacjentów w podeszłym wieku.
Materiał i metoda. Badania przeprowadzono w grupie 113 pacjentów w wieku powyżej 65 roku życia na terenie województwa lubelskiego. Do badań zastosowano Skrócony Test Sprawności Umysłowej (Abbreviated Mental Test Score-AMTS) wg Hodgkinsona.
Wyniki. W ocenie kobiety uzyskały wynik na poziomie średniej 9,26±2,21, a mężczyźni 9,82±0,76. Osoby w wieku 65-74 lat 9.85±0.87, 75-90 lat, 9,08±2,35 i w tym przypadku różnica była istotna statystycznie.
Wnioski. Badana grupa osób starszych odznaczała się wysoką sprawnością umysłową. Wiek badanych istotnie różnicował ich sprawność umysłową. Osoby mieszkające samotnie prezentowały najwyższą sprawność w zakresie funkcji umysłowych.
Słowa kluczowe: osoby w podeszłym wieku, sprawność umysłowa, skala AMTS.

